

# 美味又实惠 便捷又卫生 快餐连锁品牌华莱士挺进“龙湖”

□ 记者 殷志军 徐喆衍 陆翔 李瑾琳

八月的申城，热浪依旧。而位于徐汇西南的龙湖天街数家新店开业，喜事不断。其中西式快餐连锁品牌——华莱士进军商厦，给周边社区居民带来福利。

新店店长吉晓娜高兴地说，创建于2001年，总部位于福建省，以汉堡、炸鸡、薯条等产品为主的西式快餐品牌华莱士已服务消费市场二十余年，在全国范围有广泛连锁餐厅网络，辐射沪、苏、浙、赣、粤、津等23个省、直辖市，共计96个城市。

忆起8月24日华莱士龙湖店开业盛况，吉店长掩饰不住喜悦道：华莱士本着把顾客当家人和朋友的服务理念，为顾客提供快捷、友善、热情、周到的服务。

记者在店堂看到，近20款

让顾客满意，是我们永恒的追求；顾客的肯定，是我们不懈的动力！华莱士的企业愿景是有华人的地方就有华莱士。近些年，华莱士在全国门店不断扩张，原来30—40平方米专做外卖的华莱士加工场如今演变为动辄80—90平方米的亮丽店堂。龙湖店不仅宽敞舒适，户外还有外摆休闲桌椅，由于紧靠23号地铁站出入口，占据天时地利人和。开业当天，任意消费，凭收银条可以体验漆画扇面，并将作品免费带回家；消费满30元，可参与红包墙抽奖（奖品为鸡翅、汉堡、炸鸡、饮料、玩具等）百分百中奖；还提供了免费DIY彩色气球活动。

吉店长说，华莱士快餐品牌是工薪族的“心头爱”，物美价廉、性价比高是华莱士制胜法宝，手机点餐更便捷，提前下单后到店取餐不等待，为庆祝在龙湖天街的成功开业，答谢上海徐汇众多粉丝关爱，即日起将“上海徐汇”微信公众号上此文转发朋友圈，积满十个赞，来店任意



消费送指定饮料一杯；积满二十个赞，进店任意消费送指定小吃一份；积满三十个赞，到店任意消费送指定汉堡一个，积满五十个赞，进店消费送指定半鸡一份，详情以“上海徐汇”微信公众号为准。

使用方式：由本人持手机，截图到店出示，每天限十个名额，先到先得，为期一个月。

## 徐汇区养老护理人才“质”变之路

为丰富养老服务供给、提升服务质量，近年来，徐汇区实施积极应对人口老龄化国家战略，从多维度出发，构建了一个全方位、系统化的养老护理人才培养体系，让护理人才供得上、留得住、干得好，托起老人们的幸福晚年。

### 强化基地建设

### 助力人才技能提升

今年6月，徐汇区首创建立“区域养老服务联合体”，致力于通过多主体协同、资源高效整合和平台开放共享，为老年人提供一站式、整合型的区域养老服务新体验。依托“养联体”平台，汇聚多方力量，加快推进护理员培育计划，强化实训基地建设，全面提升养老服务人才源源不断。

### 行动计划引领

### 谋划人才培养蓝图

聚焦区域内养老护理员数量不足、质量不高等问题，徐汇区联合上海开放大学徐汇分校，于今年3月发布《徐汇区养老服务人才培养及品牌培

### 护理队伍的专业素养。

在具体实施上，徐汇区深化政校合作，与区业余大学签订战略合作协议，共建培训基地。通过职业技能培训、轮训及技能竞赛等形式，持续为养老护理人才赋能。同时，加强市区联动，设立实训基地，依托“工匠带徒”“金牌讲师”等项目，促进护理人才的共同培养与输出，确保高素质养老服务人才源源不断。

### 整合多项举措

### 提升人才关爱温度

徐汇区还从多个方面关怀养老护理人才。一是推进“养老护理员之家”建设，在南站汇家、五月苑等5个公租房社区提供住房支持。二是关注从业人员子女成长，结合民政儿童福利工作，将符合条件的在沪未成年子女

纳入“童乐汇”文化福利项目。三是维护养老从业人员权益，成立区养老机构护理行业工会和妇联组织，为徐汇区养老行业从业者提供更加全面的服务与支持。

据悉，徐汇区将紧密围绕三年行动计划，依托“养联体”平台，持续推动养老护理人才队伍建设。通过打造更多高质量的教育培训、激励关爱项目，以及发挥区属国企的力量成立专门公司，进一步拓宽护理人才供给渠道，深入挖掘人才培育潜力。为养老服务事业的高质量发展提供坚实的人才保障，让老年人在更加专业、温馨的照护下安享晚年。

（来源：区民政局）

受伤职工陈先生近日专程来到徐汇区社会保障服务中心，将一面写有“一心一意为人民、尽心竭力办实事”的锦旗送至工伤认定和鉴定窗口，对工作人员尽心尽责为其解决工伤认定过程中的各种问题表示由衷感谢。

受伤职工陈先生是某外卖平台的专送骑手。2021年9月30日，其在外卖配送期间发生交通事故受伤，当时用人单位未主动为其申请工伤认定。直至今年3月初，陈先生以个人名义向区社会保障服务中心提出工伤认定申请，同时向窗口受理人员表达了自身顾虑。因事发已久，较多证据已缺失，且其与用人单位存在劳动关系争议纠纷，用人单位坚持否认陈先生系因工作原因受伤，因此陈先生认为工伤认定难度较大。

“没想到工作人员当场就受理了我的申请材料，并告知我会依法处理，而且我得知之后审理过程中，他们多方奔走联系，帮我找到了证据。”陈先生回忆道。在案件调查过程中，面对用人单位的消极态度和案情的复杂性，工作人员多次主动联系用人单位，积极寻找站点其他骑手，通过大量走访夯实证人证言、完成笔录制作、固定订单数据等，最终确定陈先生于2021年9月30日在从事配送外卖工作期间受伤，属于在工作时间、工作地点因工作原因受到事故伤害，符合可以被认定为工伤的情形，依法作出认定工伤决定，保证了职工合法权益。

## 学习八段锦，打造自己的“一平方米健身房”

□ 记者 殷志军 李瑾琳 陆翔 徐喆衍

无论你是否爱好健身，可能都听说过“八段锦”健身气功。八段锦到底有什么功效？如何练习才有效？让我们走进徐汇区凌云街道拾艺汇·党群服务站，跟着专业老师李燕智去了解这项“网红运动”吧。

燕子老师真名李燕智，虽然她已经退休近十年了，但身姿挺拔、精神矍铄，身穿白色的练功服，越发显得英姿飒爽。她是拥有上海市健身气功一级证书、国家健身气功四段、二级社会体育指导员证书、练功十八

法教练证书等多种专业资质证书的资深社区体育指导员。

学锻炼，才能达到八段锦的各种养生和治疗功效。

很多人以为八段锦是近几年才流行起来的健身运动。事实上，八段锦是中国古代传统功法，起源于北宋年间，历史悠久，共有八个定式动作。而古人将这套动作命名为“锦”，是因为它的动作舒缓优美，流畅自如，如同柔软华丽的锦缎一般，给人以美的视觉感受。现代八段锦在继承传统八段锦精华的基础上，又进行了一些改编和创新。国家体育总局

健身气功管理中心曾委托北京体育大学对八段锦进行了重新研究与整理，将之定名为“健身气功·八段锦”，并进行了大力推广。坚持练习，能够促进身体健康，增强体能。

对于八段锦的练习功效，有的学员说，练完了觉得很舒服，一些老年人常见的腰酸腿痛减少了很多。

李燕智说，八段锦老少咸宜，无需任何器械，也不受场地限制，男女老少皆可练习，学会了，相当于为自己打造了一个一平方米的“健身房”，可以随时随地练习，只要坚持，一定会看到效果。

## 外卖小哥送来锦旗 守护劳动者工伤权益

□ 记者 曹香玉